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A különbözô alapanyagú építôelemek – tekintettel
eltérô mértékû dilatációs mozgásukra – nem látható
módon, rugalmasra kötô ragasztással rögzíthetôk
egymáshoz. A rugalmas ragasztás a tartószerkezet
és az üveg különbözô hôtágulásából adódó feszült-
séget felveszi és eloszlatja a felületen, miközben a
tartószerkezet természetesen ellátja az üveglapokat
merevítô funkcióját is.

A tartószerkezet kialakítására külsô téren csak
rozsdamentes vagy eloxált alumínium alapanyag
alkalmazható, míg belsô téren felületvédett vagy
nyers alumínium is. A tartószerkezet tervezését/kia-
lakítását meghatározza, hogy az üvegburkolatot
üzemben vagy a helyszínen kívánják-e rögzíteni.
Az üveggel kapcsolódó részek üzemi, illetve hely-
színi rögzíthetôsége ugyanis a tartórendszer kiosz-
tásán múlik.

A Sika cég többféle rendszert is kínál a burkolati
üvegek helyszíni és üzemi ragasztásához. A Liszt
Ferenc repülôtér termináljának belsô burkolatához
például SikaTack Panel burkolati ragasztórendszert

alkalmaztak, az Egis BL laborépület külsô burko-
latát pedig Sikasil SG 500 kétkomponensû szerke-
zeti szilikonnal gyártották. Mivel a tartórendszer
mindkét esetben olyan megosztott kivitelben ké-
szült, ami lehetôvé tette az üzemben történô ra-
gasztást, a helyszínen csak fel kellett akasztani, il-
letve beállítani az elemeket. E megoldás további
elônye, hogy így a kivitelezés nem függ az idôjárási
viszonyoktól.

A tartórendszer kiosztását mindkét esetben elô-
zetes ragasztástechnikai statikai méretezés elôzte
meg, amit a Sika Homlokzati Szakértô Központjá-
ban végeztek. Itt a tartórendszerek ragasztandó
elemeit élettartam szempontjából is vizsgálták – 
ehhez mesterséges öregítést, illetve klímateszteket
végeznek, ezzel nemcsak a ragasztó adott felüle-
ten/bevonaton történô tapadását ellenôrzik, hanem
a bevonat minôségét, korrózióállóságát is.
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Rugalmasan rögzít, engedi a dilatációs mozgást
Homlokzatburkolati üvegszerkezetek ragasztása
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Az Égis BL laborépület külsõ

burkolatának kivitelezõje 

a Schal-Tech Homlokzattechnika

Kft., az üvegszállító a Jüllichglas

Zrt. volt

A Liszt Ferenc repülõtér belsõ

üvegburkolatainak kivitelezõje a

30 éves KÉSZ Csoport tagja, a

Matech Építészeti Termékgyártó

Kft., az üvegszállító a Jüllichglas

Zrt. volt
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